

Strana / Page: 22

Rejting / Reach: 396579

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 521 cm2



1 / 2

Bolje da nosim kratko kosu

Ličnu kartu, čupavac, stani!
Kosijaneri su i dalje na udaru: Zlatana Ibrahimovića Berlusconi tera da se ošiša, a autokratski režimi širom sveta propisuju obaveznu „nularicu“. U Srbiji, ipak, dugih muških kosa najviše ima među - narodnjacima

Tomislav „Van Halen“ Lovreković

Pre neki dan na treningu fudbalskog kluba Milan pojavio se Silvio Berlusconi. Ta vest sama po sebi ne predstavlja senzaciju, imajući u vidu da premijer rođen u buretu vijagre malo-malo skokne do trenaznog centra „roso-nera“, a formaciju slavnog kluba kroje dekreti direktno iz kabineta razvrata.

Na meti kritika najčuvanijeg ljubitelja devojčica u kravatama ovog puta se, međutim, nenađano našao Zlatan Ibrahimović, a na piku nisu bile igre čudljivog Švedanina bosanskog porekla, već njegov stajling. Neumorni Silvio prokomentarisao

je da su Ibri od novih driblinga potrebni frizerske makaze, aludirajući da njegova dugačka kosa kvari harmoniju u spartanski koncipiranom sastavu Milaneza.

Hipi na čirilici

Ibra je, međutim, još dobro i prošao - da „Konan stajlu“ nije mesto na fudbalskim terenima, suprotno dugogodišnjoj tradiciji, svojevremeno je zaključio i bivši selektor Argentine Danijel Pasarela. Pasarela je, zahtevajući disciplinu, tražio da se seniorski tim „gaučosa“ na prozivi pojavi bez žbuna na glavi, protiv čega su se pobunili legendarni Klaudio Kanida i Gabrijel „Batigol“ Batistuta.

HASIM KUČUK-HOKI
sice te moje moll
romonja,
vito

OKO VRLAK I SINONIM OD ZLATA
Hašim Kučuk Hoki bio je prvi narodnjak koji se držnuo da fura rokerni imidž. Njegovim stopama koju deceniju kasnije krenuo je i Sejo Kalač (virtuoz na gitari). Ipak, u Srbiji su sinonim za „čupavce“ još od 1974. bili argentinski fudbaleri, a onda se pojavio Džon Rambo

Da je Pasarela očigledno preterao u građenju „vojničke atmosfere“ dokazuje i činjenica da su noviju fudbalsku istoriju obeležili dugokosi momci poput Gulita, Bađa, Mančinija, Mihajlovića, Ronaldinja...

Ipak, dok su konjski repovi koji padaju preko dresova danas marketinški detalj, ovi za stajling, između ostalih, mogu da zahvale i Džordžu Bestu, legendarnom britanskom igraču koji je karijeru gradio u vreme ekspanzije „Bitlsa“. Ono što su „bube“ bile na bini, to je večiti boem i nestašni dečko sa svojom čupavom kosom predstavljao na stadionu, pokrenuvši na taj način modnu revoluciju među onima koji za hleb zarađuju fudbalskim vragolijama.

Uredne frizure vremenom su postale „aut“ i na globalnoj estradi, a imidž nestašnih momaka više nije rezervisan isključivo za rokere, već i mejnstrim umetnici iz komercijalnih žanrova sve češće „puštaju kosu“. Hipi ideja, međutim, za-

živela je u ćirilicnom izdanju, a pionir „Grandove“ verzije Vudstoka svakako je Hašim Kučuk Hoki, koji je srču po kafanama i sevdah oko kariranih stolnjaka izazivao uz sentimentalne zamahе kosom.

Veliki vođa s makazama

Novi trend je među prvima „namirisao“ Halid Muslimović, koji je ofabrao pramen kose u stilu „Djuran Djuran“, ali su stazom koju su utabali njih dvojica nastavili i bivši roker Aca Lukas, Mitar Mirić, ali i Sejo Kalač, zvezda klubova po Srbiji i animirane serije „Džet-set“.

Svako od njih, jasno, voli da šuške ubere od raspekmeženih gasparbajtera koji u nekom Beču ili Frankfurtu lome čaše i prazne

NULARICA
Između gomile drugih odluka i stavova velikog vođe Kim Džong Ila, neshvatljivih tradicionalno liberalnoj Evropi, nalazi se i ona da se „otadžbina brani kratkom kosom“

novčanike pod udarima nostalgije za zvučima rodnog kraja, međutim nisu baš svi krajevi sveta ludi za ovakvim pojavama.

Čuveni hit novosadskog pank sastava „Pekinska patka“ „Bolje da nosim kratku kosu“ nije slušan samo u svlačionici Argentine i Milana, već se visoko kotira i na političkim top-listama u Pjongjangu. Između

gomile drugih odluka i stavova velikog vođe Kim Džong Ila, neshvatljivih tradicionalno liberalnoj Evropi, nalazi se i ona da se „otadžbina brani kratkom kosom“, pa se svaka glava sa koje šljašti bilo šta duže od „keca“ smatra aktom državnog neprijateljstva, a ludost zvana duga kosa sa sobom nosi vizu za tamnicu i etiketu izdajnika.

Rambo, majstore

Možda Mitar Mirić peva „Ne može nam niko ništa“, ali to je samo zato što u skorije vreme nije posetio Teheran ili Turkménistan, gde je Saparmurat Nijazov, tamošnji predsednik, stao na put dugoj kosi kao vidu „opasne društvene devijacije“.

Međutim, iako je u daleko slobodnijim društvima uobičajeno da nasmejani brica prilikom regrutacije neobuzdane rokere transformiše u uredne „gušttere“, nije redak slučaj da starešine pred sobom imaju vod „Bitlsa“ pod punom opremom. Treba li tražiti bolje dokaze da „griva“ može da viri ispod šapke od planetarne antiglobalističke ikone Če Gevare ili Ramba, holivudske pošasti za Ruse, Vijetnamce, Korejce i sve ostale protivnike američke zastave i svega što ona predstavlja, uključujući i pravo na dugačku kosu?

Na kraju krajeva, nije puno „nula“ i „jedinica“ bilo ni u svim onim silnim patrolama „od Topole do Ravne gore“, a „Ujka Sema“ su godinama u vijetnamskim džunglama izluđivale dugokose brigade kosookih boraca.

Prebrojao svaku vlas



U žiži javnosti u Srbiji ovih dana je još jedan čupavac, koji je ostao veran imidžu iz mladosti. Dragan Vukmirović, direktor Republičkog zavoda za statistiku, iznosio je sumorne brojke o sve manjem broju žitelja naše zemlje, ali nas je makar uveseljavala njegova frizura, dostojna bendova iz osamdesetih godina prošlog veka. A Zvezdinim navijačima već je za srce prirastao još jedan kosmuran, Adam Morison, redak košarkaš koji fura takav imidž ispod obruča.